

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ ИРКУТСКИЙ РАЙОН

ДУМА МАРКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

РЕШЕНИЕ

от 12 апреля 2022 года  
р. п. Маркова

№ 63- 269/Дгп

О признании обращения депутата  
Яковенко И.В. депутатским запросом

Рассмотрев обращение депутата Думы Марковского муниципального образования Яковенко И.В. в адрес министра транспорта и дорожного хозяйства Иркутской области Лобанова М.А. по вопросам дорожной деятельности на территории Марковского муниципального образования, руководствуясь Законом Иркутской области от 17 декабря 2008 года № 122-ОЗ «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Иркутской области», Уставом Марковского муниципального образования, Регламентом Думы Марковского муниципального образования, Дума Марковского муниципального образования

**РЕШИЛА:**

1. Признать обращение депутата Дума Марковского муниципального образования Яковенко И.В. в адрес министра транспорта и дорожного хозяйства Иркутской области Лобанова М.А. по вопросам дорожной деятельности на территории Марковского муниципального образования, депутатским запросом (прилагается на 1 листе).

2. Ответ на депутатский запрос огласить на заседании Думы.

3. Опубликовать настоящее решение в официальном печатном издании «Жизнь Маркова» и разместить на официальном сайте Марковского муниципального образования по адресу: <http://markovskoe-mo.ru/> в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

4. Контроль исполнения настоящего решения поручить председателю Думы Марковского муниципального образования Миончинскому В.Н.

Глава Марковского  
муниципального образования

Т. С. Макаревич

Председатель Думы



В. Н. Миончинский

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ ИРКУТСКИЙ РАЙОН  
ДУМА МАРКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
ДЕПУТАТ  
**ЯКОВЕНКО ИЛЬЯ ВЛАДИМИРОВИЧ**  
т. 89027632032; e-mail [ilyayakovenko@yahoo.com](mailto:ilyayakovenko@yahoo.com)

Министру транспорта и дорожного хозяйства  
Иркутской области.  
Лобанову М.А.  
664022 г. Иркутск, ул. Красных Магьяр,41

Уважаемый Максим Александрович!

Как Депутат Думы Марковского муниципального образования я очень обеспокоен состоянием автодороги Иркутск – сад-во «Дорожный строитель» и в первую очередь безопасностью на пересечениях этой дороги с выездами с микрорайонов, садоводств и поселков. В связи с увеличением потока автомобильного транспорта на данной автомобильной дороге участились случаи дорожно-транспортных происшествий. Постоянные пробки в летнее время года и по выходным и праздничным дням в другое время года.

По информации предоставленной УГИБДД ГУ МВД России по Иркутской области по итогам 2018 г. на автодороги «Иркутск – сад-во «Дорожный строитель» зафиксировано два места концентрации ДТП на км 1-2 (в районе примыкания автомобильной дороги с пгт.Маркова) и 3-4. В целом автомобильная дорога характеризуется как аварийно-опасная, из-за сложного рельефа местности и большего количества закрытых поворотов.

По информации ОГКУ «Дирекция автодорог» на участке с км 0 по км 5 автомобильной дороги «Иркутск – сад-во «Дорожный строитель» состояние потока транспорта описывается как «Сверх плотное».

Кроме того на участке с км 0 – 4 нет ни одного официального остановочного пункта. По информации ОГКУ «Дирекция автодорог» на данном участке невозможно выполнить работы по обустройству остановочных пунктов из-за близко расположенных высоковольтных линий электропередач, идущих вдоль дороги, как справа, так и слева.

Кроме того, по данной автомобильной дороге проходит маршрут школьного автобуса, который осуществляет перевозки учащихся Марковской СОШ. Перевозки регулярные и на данный момент, по данным Администрации СОШ перевозками школьными автобусами пользуются более 120 учеников разного возраста. Это еще одна причина, чтобы обратить пристальное внимание на данный участок автомобильной дороги



общего пользования межмуниципального значения «Иркутск – сад-во «Дорожный строитель»

В связи с тем, что в настоящее время на территории Иркутской области реализуется национальный проект «Безопасные и качественные автомобильные дороги», которым предусмотрено достижения таких показателей как снижение количества мест концентрации ДТП и сокращения протяженности автодорог регионального значения, работающих в режиме перегрузки.

Прошу Вас в рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» запланировать выполнение работ по проектированию реконструкции автомобильной дороги общего пользования межмуниципального значения «Иркутск – сад-во «Дорожный строитель», с увеличением количества полос движения и с устройством дорожных развязок, а так же запланировать сами работы по реконструкции автомобильной дороги общего пользования межмуниципального значения «Иркутск – сад-во «Дорожный строитель».

Реконструкция автомобильной дороги «Иркутск – сад-во «Дорожный строитель» на участке с км 0 по км 5 позволит сократить количество мест концентрации ДТП и снизит количество участков работающих в режиме перегрузки.

Депутат

И.В. Яковенко